إعلان اوّلي
التضامن للجميع، من أجل حقوق متساوية وحياة جيّدة
مؤتمر محلّي، فرانفكورت (ولاية هيسن) بين 4 و 6 آذار 2016
العنوان:Studierendenhaus, Campus Bockenheim, Mertonstraße 26-28, 60325 Frankfurt am Main

الوضع لحالي للكثير من الواصلين الجدد من اللاجئين في منطقة نهرين الراين والماين يعطي طابعاً ملحّاً للمسألة الاجتماعية من  نواحي عدّة منها: النقص في تأمين السكن اللائق وتامين دورات اللغة الألمانية، ومنح الحق في إقامة مستقرة. 
يجبر الناس على العيش في مراكز سكن عشوائية مؤقتة، حيث يناضلون لأشهر عديدة  أو حتى لسنوات بدون منحهم الحق في الإقامة بالإضافة، ويخشون من خطر الترحيل الذي يحصل أيضاً في أحيان كثيرة بشكل مباشر.
نحن نقبع تحت تأثير سياسات التقشف في كل مكان، منذ سنوات نواجه نقص في امكانيات الحصول على مساكن بأسعار معقولة وفي متناول اليد. بالتوازي مع ازالة وخصخصة وارتفاع اسعار البنى التحتية، يرافقها ازدياد ملحوظ في خطورة وقسوة شروط العمل.

في هذه الأيام تجري محاولة توجيه الضربة القاضية لمصالح واحتياجات الناس بالحصول على مسكن بأسعار معقول، عمل بأجر جيد وتعليم.

يطرح هذا الاستقطاب أمامنا سؤال العدالة الإجتماعية; سيعمل هذا المؤتمر على المتابعة والمراكمة على ما تم تحقيقه في لقاءات وحوارات "فرانكفورت للجميع: مدينة تضامن!".
ويهدف المؤتمر المحلي إلى خلق حيز لنقاشات إضافية، بالإضافة إلى تنظيم ممارسة مشتركة وتعزيز متبادل لمتابعة مواضيع متعلقة بمنالية الصحة والتعليم والعمل والنضال ضد هجمات اليمين.
هذا وسيقوم المؤتمر بتناول الأسئلة الآتية: كيف نحارب الفردية والإقصاء ونخلق ونعيش التضامن؟ كيف نواجه الهجمات العنصرية على نحوٍ فعال؟
"صيف المهاجرين" الماضي أثبت أن لا حدود يمكنها أن توقف حركة الناس، ومع ذلك لا زال هنالك ممارسة لعملية التمييز ضمن حدود الاتحاد الاوروبي وخارجه ، حيث يقسم الناس الى أشخاص مرغوب بهم وغير مرغوب بهم، وأشخاص مسموح لهم بالبقاء وآخرين غير مسموح لهم بالبقاء ويمارس ضدهم في كثير من الأحيان عمليات الترحيل القسري.
يسعى المؤتمر ليكون مكان لتبادل إقليمي بشأن التطورات الحالية في مجال الهجرة واللجوء. نحن بحاجة إلى منصة مشتركة للقتال من أجل الحق في البقاء، والقتال ضد الترحيل والاقصاء. 
نعم للحق في التحرك للجميع ! 
المنظّمون:
Aktionsbündnis gegen Abschiebungen Rhein-Main, Antira_K, Hessischer Flüchtlingsrat, kein mensch ist illegal/Hanau, kein mensch ist illegal/Darmstadt, AGIS Darmstadt, MEKRI, Netzwerk konkrete Solidarität – Teachers on the Road, Noborder Frankfurt, Welcome Frankfurt, Jugendliche ohne Grenzen, FALZ Frankfurter Arbeitslosenzentrum e.V., Frankfurt für alle: Solidarische Stadt.
 جدول الأعمال الأولي
الجمعة 4 آذار:
18:00: العشاء

19:00: حفل الافتتاح

السبت 5 آذار:

08:00: الإفطار

09:30 –10:30: الجلسة الافتتاحية

11:00-14:00: ورشة العمل الأولى
14:00-16:00: الاستراحة والغداء

16:00-19:00: ورشة العمل الثانية

19:00: العشاء

بعد ذلك موسيقى ومشروبات في كافيه KOZ

الأحد 6 آذار:

08:00: الإفطار

09:00 –11:00: ورشة العمل الثالثة- مساحة مفتوحة

12:00 – 14:00: الجلسة النهائية

المواضيع التي يخطط أن يتم تناولها في ورش العمل حتى الآن:

1- السكن والإقامة
2- العمل وظروف العمل
3- تلقي الرعاية الطبية
4- التعليم
5- الأسباب الجذرية للجوء والوضع في بلدان المنشأ
6- الوضع في الحدود الخارجية: تجاربنا ووجهات نظرنا
7- الاستقطاب الاجتماعي، هيكلية اليمين المتطرف.
8- قانون اللجوء الألماني – التشريع الحالي
9- أوقفوا الترحيل!
10- Welcome Cafes/Contact Points
11- التنظيم الذاتي
12- الحركة النسوية ومناهضة العنصرية
نرحب بأيّ اقتراحات أخرى ! 

